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Co je to Co je to nortonorto??
norto je bazén s posuvným dnem, díky kterému můžete snadno měnit 
hloubku vody

posuvné dno se na hladině stane podlahou a promění tím bazén v terasu

je to kouzelně jednoduché a elegantní — vše ovládáte pouhým stiskem 
tlačítka

Chcete mít svůj bazén 
pod kontrolou? 

Chcete norto!



Jak to funguje?Jak to funguje?

český vynález, evropský patent

vyrobeno v České republice

Bazén pro malé i velké, bazén pro všechny generace i situace!

jedním prstem si hravě nastavíte hloubku vody
plnou pro vaše plavání
sníženou pro radovánky vašich dětí
nulovou třeba pro cvičení jógy 



Jaké jsou výhody řešeníJaké jsou výhody řešení norto? norto?
mimořádně bezpečné zakrytí vodní hladiny

prostor nehyzdí obloukové zastřešení, bazénový naviják či kolejnice

získáte cenný prostor k suchozemskému využití

neřešíte přehřívání vody, řasy nebo nepořádek padající do bazénu

díky tepelné izolaci ušetříte za ohřev vody

snížíte odpar vody na minimum 

jediným gestem okouzlíte vaši společnost, vše je elegantní, krásné 
a plynulé — naprostá magie!

pokud nechcete, nemusíte se o nic starat — veškerou správu bazénu 
zajistíme



Nejčastější dotazyNejčastější dotazy
Je to bezpečné? Nemůže mě dno během vysouvání skřípnout?

Technické řešení je maximálně bezpečné, konstrukce zakrytí obvodové spáry brání 
skřípnutí i malých dětských prstíků.

Kam se přepouští voda při změně hloubky?
Zůstává stále v bazénu, hladina se nemění. Pohyblivé dno má v sobě průtokový otvor 
krytý bezpečnostní mřížkou, kterou voda při pohybu dna protéká.

Dá se chodit po dně i když je až nahoře? Unese mě to?

Jistě, nosnost dna — podlahy je 200 kg/m2. 



Bude pro mě toto řešení dostupné? 

Bazény s proměnlivou hloubkou byly dosud výsadou komerčních či zdravotnických 
zařízení. Jedinečné patentované řešení norto je však cenově zpřístupňuje i privátnímu 
sektoru. Pořizovací cena samozřejmě závisí na vámi zvolených parametrech, které s vámi 
rádi probereme a navrhneme pro vás to nejlepší a nejvýhodnější řešení. 

Zvládnu servis?

Je možné nainstalovat posuvné dno do jakéhokoli bazénu?

Zaškolíme vás. Rozsah servisních služeb si zvolíte dle svých možností a potřeb. Veškerý 
servis může zajistit tým norto tak, že vaší jedinou starostí bude zábava v bazénu.

V podstatě ano, ale splňuje-li bazén určité technické podmínky, je to snazší a levnější. 
Zavolejte, probereme to.

Kdy je ideální doba pro instalaci?

Z hlediska technologie v podstatě kdykoli, záleží jen na vašich časových možnostech. 
My se přizpůsobíme – společně vytvoříme plán, který dodržíme. 



Jak to celé probíhá?Jak to celé probíhá?

Promluvíme si, ať už online nebo 
naživo, a probereme vaše představy 
ze všech možných úhlů.
Na jejich základě vám pak 
doporučíme to nejlepší řešení.

Přijedeme, změříme, co je třebaa 
a vypracujeme projektový návrh, na 
jehož základě spočítáme cenu.

Vyjasníme poslední detaily projektu 
a podepíšeme smlouvu. 

Spustíme projekt podle plánu.
My se staráme, vy se těšíte.
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bazén, který roste s dětmi

+420 724 814 940
www.norto.cz

Dopřejte si bazén s proměnlivou hloubkou,
bazén pro všechny generace i situace.


